hth NMynmecmep (xnop/pH)

UHCTpYyKUMA No npoBeAeHUI0 TecTa:

1. 3anonHutb oba oTceka TecTepa [0 4YepTbl BOAOK U3
GacceliHa (Bogy pekoMmeHayeTcs 6patb ¢ rmybuHbl 20-
30 cm).

2. [o6aeutb 1 Tabnetky Phenol Red (peHondTanenH) B
neBbI OTCeK TecTepa (¢ nomeTkon pH).

3. [Nobaeutb 1 Tabnetky DPD Ne1 B npaBhbliit 0TCEK
posatopa (c nomeTkou chlore).

4. 3akynoputb oba oTceka 1 MHTEHCUBHO B3bonTaTb
TecTep A0 NOMHOro PacTBOPEHUS] PEAKTUBOB U
paBHOMEPHOrO OKpaLLMBaHUS NMOMYy4YeHHbIX
pacTBOPOB.

B pesynbTaTe OCyLLECTBNEHUS 3TUX YETbIpeX onepauui
BOJA OKpacuTCcsl B 3aBMCUMOCTM OT YpOBHsi pH U KoHUeHTpauun ceobodHozo xsiopa. [ns
onpeaeneHus 3HavyeHnin ypoBHSA pH 1 KOHUEHTpaLuMn ceo0600HO20 Xxsiopa HEOOXOLMMO CPaBHUTb
LBeTa, NomfyYeHHble B KaXKO0M M3 OTCEKOB TecTepa, C COOTBETCTBYIOLLUMY LIBETOBLIMM LLKaNaMW.

[na namepeHus KOHLEHTpauun cess3aHHO20 XJ1opa (X/10paMuHO8):

5. B pacTtBop, okpaLueHHbIn TabneTtko DPD Ne1 B npaBom oTceke TecTepa (c nomeTkon chlore)
[obasuTb 1 TabneTtky DPD Ne3.

6. BHOBb 3akynopuTb M UHTEHCMBHO B36ONTaTh TECTEP 4O MOMHOrO PaCTBOPEHUSI peaKkTuBa.

7. CpaBHUTb OKpac C LBETOBOM LUKANOW Ans Xropa. 3HaYeHne yKaxkeT Ha KOHLeHTpauuio obuje2o
xsiopa B Boge bacceiiHa.

8. Tlo cnegytouen chopmyne onpegenute 3HadeHne ceadaHHoro xnopa: XIMOPcess. = XNMOPo6w. —
XINOPcso6.

PekomMeHAyeMble 3Ha4YeHUA:
pH=7-7,4
Xnop = He meHee 0,5 mr/n-2mr/n

BaxHo: pH 1 xnop HeoBxoauMmo M3MepsATb, MO MeHblUen Mepe, oauH pa3 B Hegenio. Mpexae yem
M3MEHATb KOHLEHTPaLMIO Xnopa HeobXxoaMMO cHadana ycTaHoBUTb napameTp pH B ykasaHHbIX
npeaenax. He gonyckaTb koHTakTa TabneTok ¢ Koxel. PeakTuBbl XpaHWUTb B MPOXMaAHOM MecCTe.

CocrtaB: Peaktus pH: dheHondTtanenH. Peaktne xnopa: DPD Ne1.

Buumanme! PeaktuBbl pH 1 chlore Heobxogmmo 6epeyb BAanu oT AeTe, Tak Kak AaHHble npenaparhbl
MOTyT NpeacTaBnsiTb COOON ONacHoOCTb.



